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Συνέντευξη στην Ισοτιμία [20/4/2005]Συνέντευξη στην Ισοτιμία [20/4/2005]

Συνέντευξη του Τηλέμαχου Χυτήρη στον Γιάννη Αργυρό στις 20Συνέντευξη του Τηλέμαχου Χυτήρη στον Γιάννη Αργυρό στις 20
Απριλίου 2005Απριλίου 2005

Οι δημοσκοπήσεις είναι χρήσιμες και τις μελετώ, αλλά δεν μεΟι δημοσκοπήσεις είναι χρήσιμες και τις μελετώ, αλλά δεν με
εντυπωσιάζουνεντυπωσιάζουν
Στο ΠΑΣΟΚ δεν πανηγυρίζουμε, θα ήταν ανόητο κάτι τέτοιοΣτο ΠΑΣΟΚ δεν πανηγυρίζουμε, θα ήταν ανόητο κάτι τέτοιο

Στενός  συνεργάτης του Ανδρέα Παπανδρέου και του Κώστα Σημίτη, οΣτενός  συνεργάτης του Ανδρέα Παπανδρέου και του Κώστα Σημίτη, ο
Τηλέμαχος Χυτήρης αποτελεί μια ιδιόμορφη γέφυρα των προέδρων τουΤηλέμαχος Χυτήρης αποτελεί μια ιδιόμορφη γέφυρα των προέδρων του
κόμματος. Ο  Γιώργος Παπανδρέου πρόσφατα του ανέθεσε τον έλεγχοκόμματος. Ο  Γιώργος Παπανδρέου πρόσφατα του ανέθεσε τον έλεγχο
των οικονομικών αλλά και την λεπτή αποστολή για τον βασικό μέτοχοτων οικονομικών αλλά και την λεπτή αποστολή για τον βασικό μέτοχο
και την συγκέντρωση των ΜΜΕ.και την συγκέντρωση των ΜΜΕ.
Ο Τηλέμαχος Χυτήρης προβλέπει ότι τα χειρότερα δεν ήρθαν ακόμηΟ Τηλέμαχος Χυτήρης προβλέπει ότι τα χειρότερα δεν ήρθαν ακόμη
για την κυβέρνηση και κρίνει ότι η Ν.Δ. έχει υποστεί φθορά που γίνεταιγια την κυβέρνηση και κρίνει ότι η Ν.Δ. έχει υποστεί φθορά που γίνεται
αντιληπτή από τον καθένα.αντιληπτή από τον καθένα.

Κύριε Χυτήρη, άκουσα αρκετά κυβερνητικά στελέχη ναΚύριε Χυτήρη, άκουσα αρκετά κυβερνητικά στελέχη να
δηλώνουν εντυπωσιασμένοι, καθώς στο ΠΑΣΟΚ πανηγυρίζουνδηλώνουν εντυπωσιασμένοι, καθώς στο ΠΑΣΟΚ πανηγυρίζουν
που βρίσκονται 1,5 μονάδα πίσω, σύμφωνα με την τελευταίαπου βρίσκονται 1,5 μονάδα πίσω, σύμφωνα με την τελευταία
δημοσκόπηση. Ποια είναι η απάντησή σας;δημοσκόπηση. Ποια είναι η απάντησή σας;

Μελετώ τις δημοσκοπήσεις, δεν με εντυπωσιάζουν και πολύΜελετώ τις δημοσκοπήσεις, δεν με εντυπωσιάζουν και πολύ
περισσότερο δεν με ενθουσιάζουν. Είναι χρήσιμες, απαραίτητες θαπερισσότερο δεν με ενθουσιάζουν. Είναι χρήσιμες, απαραίτητες θα
έλεγα για πολιτικό προβληματισμό και ανάλυση, καθώς τα στοιχείαέλεγα για πολιτικό προβληματισμό και ανάλυση, καθώς τα στοιχεία
που μας δίνουν είναι μια απεικόνιση της πραγματικότητας. Και ηπου μας δίνουν είναι μια απεικόνιση της πραγματικότητας. Και η
πραγματικότητα είναι ότι η Κυβέρνηση της Ν.Δ. μέσα σε μόλις 14πραγματικότητα είναι ότι η Κυβέρνηση της Ν.Δ. μέσα σε μόλις 14
μήνες έχει υποστεί τέτοια φθορά που γίνεται αντιληπτή από τονμήνες έχει υποστεί τέτοια φθορά που γίνεται αντιληπτή από τον
καθένα. Δυστυχώς για τον πρωθυπουργό και τους συνεργάτεςκαθένα. Δυστυχώς για τον πρωθυπουργό και τους συνεργάτες
έσπειραν ανέμους και θερίζουν θύελλες.  Θα έρθουν και χειρότερα.έσπειραν ανέμους και θερίζουν θύελλες.  Θα έρθουν και χειρότερα.
Απεδείχθη ότι όχι μόνο ήταν ανέτοιμοι να κυβερνήσουν, αλλά  ότιΑπεδείχθη ότι όχι μόνο ήταν ανέτοιμοι να κυβερνήσουν, αλλά  ότι
κουβαλούσαν έντονο φορτίο στέρησης και εμπάθειας, από τη μακράκουβαλούσαν έντονο φορτίο στέρησης και εμπάθειας, από τη μακρά
περίοδο που βρέθηκαν εκτός εξουσίας, με αποτέλεσμα η χώρα και οιπερίοδο που βρέθηκαν εκτός εξουσίας, με αποτέλεσμα η χώρα και οι
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πολίτες να πληρώνουν τα σπασμένα.πολίτες να πληρώνουν τα σπασμένα.
Υποσχέθηκαν τα πάντα αλόγιστα. Μοίρασαν επιταγές χωρίςΥποσχέθηκαν τα πάντα αλόγιστα. Μοίρασαν επιταγές χωρίς
αντίκρισμα και  τώρα έρχεται το τίμημα που είναι σκληρό.αντίκρισμα και  τώρα έρχεται το τίμημα που είναι σκληρό.
Στο ΠΑΣΟΚ δεν πανηγυρίζουμε. Θα ήταν ανόητο κάτι τέτοιο. ΚάνουμεΣτο ΠΑΣΟΚ δεν πανηγυρίζουμε. Θα ήταν ανόητο κάτι τέτοιο. Κάνουμε
τη δουλειά μας, αυτό που μας ανέθεσε ο ελληνικός λαός. Ελέγχουμετη δουλειά μας, αυτό που μας ανέθεσε ο ελληνικός λαός. Ελέγχουμε
τη Κυβέρνηση και τις επιλογές της. Αποκαλύπτουμε το πραγματικότη Κυβέρνηση και τις επιλογές της. Αποκαλύπτουμε το πραγματικό
πρόσωπο μιας ανεφάρμοστης κυβερνητικής πολιτικής που καθηλώνειπρόσωπο μιας ανεφάρμοστης κυβερνητικής πολιτικής που καθηλώνει
τη χώρα, καταδικάζοντας στην ύφεση που εντείνει την οικονομικήτη χώρα, καταδικάζοντας στην ύφεση που εντείνει την οικονομική
κρίση, και ανασφάλεια, που φαλκιδεύει την ανάπτυξη και τη βάζει στοκρίση, και ανασφάλεια, που φαλκιδεύει την ανάπτυξη και τη βάζει στο
περιθώριο.περιθώριο.
Η Ελλάδα δεν πρωταγωνιστεί πλέον στις διεθνείς εξελίξεις. ΌλοιΗ Ελλάδα δεν πρωταγωνιστεί πλέον στις διεθνείς εξελίξεις. Όλοι
καταλαβαίνουν ότι οδηγούμαστε σε δεύτερο ρόλο και δεν επιχαίρουμεκαταλαβαίνουν ότι οδηγούμαστε σε δεύτερο ρόλο και δεν επιχαίρουμε
γι΄ αυτό. Το αντίθετο,  γιατί χάνουμε μέρα με τη μέρα αυτό πουγι΄ αυτό. Το αντίθετο,  γιατί χάνουμε μέρα με τη μέρα αυτό που
κατακτήσαμε με τον ιδρώτα του ελληνικού λαού τα τελευταία χρόνια. κατακτήσαμε με τον ιδρώτα του ελληνικού λαού τα τελευταία χρόνια. 
  

        
Στη δημοσκόπηση της Μέτρον υπάρχουν ποιοτικά στοιχεία, ταΣτη δημοσκόπηση της Μέτρον υπάρχουν ποιοτικά στοιχεία, τα
οποία δεν είναι ευνοϊκά για το ΠΑΣΟΚ. Στους αγρότες, γιαοποία δεν είναι ευνοϊκά για το ΠΑΣΟΚ. Στους αγρότες, για
παράδειγμα, καταγράφεται πτώση 8%, ενώ σε άλλεςπαράδειγμα, καταγράφεται πτώση 8%, ενώ σε άλλες
κατηγορίες το ποσοστό είναι στάσιμο παρά την κυβερνητικήκατηγορίες το ποσοστό είναι στάσιμο παρά την κυβερνητική
πτώση. Πως το εξηγείτε;πτώση. Πως το εξηγείτε;

Είναι  φυσιολογικό. Χάσαμε τις εκλογές, πληρώσαμε λάθη, παραλείψειςΕίναι  φυσιολογικό. Χάσαμε τις εκλογές, πληρώσαμε λάθη, παραλείψεις
και συμπεριφορές.και συμπεριφορές.
Θέλει χρόνο ακόμη η νέα μας προσπάθεια. Ο Γιώργος ΠαπανδρέουΘέλει χρόνο ακόμη η νέα μας προσπάθεια. Ο Γιώργος Παπανδρέου
εγγυάται με τον πιο έντιμο τρόπο τη νέα  προοπτική. Προχωράμεεγγυάται με τον πιο έντιμο τρόπο τη νέα  προοπτική. Προχωράμε
μπροστά  με ευθύνη απέναντι στη χώρα και τους πολίτες. Θέλουμεμπροστά  με ευθύνη απέναντι στη χώρα και τους πολίτες. Θέλουμε
σχέσεις εμπιστοσύνης με όλες τις κοινωνικές ομάδες, να συζητήσουμεσχέσεις εμπιστοσύνης με όλες τις κοινωνικές ομάδες, να συζητήσουμε
επί της ουσίας τα προβλήματα που αναδεικνύονται πλέον με τον πιοεπί της ουσίας τα προβλήματα που αναδεικνύονται πλέον με τον πιο
δραματικό τρόπο από την ανικανότητα της Κυβέρνησης. Εχειδραματικό τρόπο από την ανικανότητα της Κυβέρνησης. Εχει
βελτιωθεί η θέση του ΠΑΣΟΚ στη δημοσκόπηση και αυτή θα είναι ηβελτιωθεί η θέση του ΠΑΣΟΚ στη δημοσκόπηση και αυτή θα είναι η
εικόνα από δω και πέρα.εικόνα από δω και πέρα.

Πως αναλύετε την πρωθυπουργική αποστροφή «περί πολέμουΠως αναλύετε την πρωθυπουργική αποστροφή «περί πολέμου
που θα κερδίσουμε»;που θα κερδίσουμε»;

Αστεία πράγματα. Ο κύριος Καραμανλής κάνει πόλεμο με τη σκιά του.Αστεία πράγματα. Ο κύριος Καραμανλής κάνει πόλεμο με τη σκιά του.
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Κοινώς σκιαμαχεί. Βρίσκεται σε δύσκολη θέση από δικά του λάθη.Κοινώς σκιαμαχεί. Βρίσκεται σε δύσκολη θέση από δικά του λάθη.
Πελαγοδρομεί χωρίς πυξίδα σε ένα κυκεώνα προβλημάτων που ο ίδιοςΠελαγοδρομεί χωρίς πυξίδα σε ένα κυκεώνα προβλημάτων που ο ίδιος
δημιούργησε. Αφού τελείωσε η εποχή των εγκαινίων στα μεγάλα έργαδημιούργησε. Αφού τελείωσε η εποχή των εγκαινίων στα μεγάλα έργα
που κληρονόμησε από την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, ήρθαν τα δύσκολα.που κληρονόμησε από την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, ήρθαν τα δύσκολα.
Ο αποπροσανατολισμός και οι κορώνες τύπου «νταβαντζήδες»,Ο αποπροσανατολισμός και οι κορώνες τύπου «νταβαντζήδες»,
«έχουμε πόλεμο και θα τον κερδίσουμε», δεν νομίζω ότι έχουν να«έχουμε πόλεμο και θα τον κερδίσουμε», δεν νομίζω ότι έχουν να
προσφέρουν κάτι στο προφίλ και στο αδιέξοδο που έχει περιέλθει οπροσφέρουν κάτι στο προφίλ και στο αδιέξοδο που έχει περιέλθει ο
πρωθυπουργός.πρωθυπουργός.

Ένας ανασχηματισμός πιστεύετε  ότι θα αλλάξει το πολιτικόΈνας ανασχηματισμός πιστεύετε  ότι θα αλλάξει το πολιτικό
κλίμα;κλίμα;

Πρόβλημά τους. Δεν είναι στραβός ο γιαλός. Στραβά αρμενίζουμε.Πρόβλημά τους. Δεν είναι στραβός ο γιαλός. Στραβά αρμενίζουμε.
Αποδεικνύεται ότι ο Πρωθυπουργός και η κυβέρνηση δεν έχουνΑποδεικνύεται ότι ο Πρωθυπουργός και η κυβέρνηση δεν έχουν
στρατηγική, όραμα για τη χώρα. Ούτε διαχείριση δεν μπορούν ναστρατηγική, όραμα για τη χώρα. Ούτε διαχείριση δεν μπορούν να
κάνουν δεκα τέσσερις  μήνες στη Κυβέρνηση και το βασικό τουςκάνουν δεκα τέσσερις  μήνες στη Κυβέρνηση και το βασικό τους
επιχείρημα  είναι ότι για όλα φταίει το ΠΑΣΟΚ. Οι ρυθμοί ανάπτυξηςεπιχείρημα  είναι ότι για όλα φταίει το ΠΑΣΟΚ. Οι ρυθμοί ανάπτυξης
πέφτουν, η ανεργία αυξάνεται όλοι οι βασικοί οικονομικοί δείκτεςπέφτουν, η ανεργία αυξάνεται όλοι οι βασικοί οικονομικοί δείκτες
πέφτουν προς τα κάτω, οι κοινωνικές εντάσεις οξύνονται και οι όποιεςπέφτουν προς τα κάτω, οι κοινωνικές εντάσεις οξύνονται και οι όποιες
κυβερνητικές επιλογές δημιουργούν επιπρόσθετα προβλήματα. Δενκυβερνητικές επιλογές δημιουργούν επιπρόσθετα προβλήματα. Δεν
έχει επιστροφή αυτή η πορεία  θα οδηγεί σε αδιέξοδα.έχει επιστροφή αυτή η πορεία  θα οδηγεί σε αδιέξοδα.

Δεκατρείς μήνες μετά τις εκλογές, γιατί το ΠΑΣΟΚ δεν έχει βρειΔεκατρείς μήνες μετά τις εκλογές, γιατί το ΠΑΣΟΚ δεν έχει βρει
τον βηματισμό του;τον βηματισμό του;

Το ΠΑΣΟΚ βρίσκει το βηματισμό του. Το πρόσφατο συνέδριό μαςΤο ΠΑΣΟΚ βρίσκει το βηματισμό του. Το πρόσφατο συνέδριό μας
έδωσε τον τόνο. Ανανεωμένο με πρωτοποριακές και πρωτόγνωρεςέδωσε τον τόνο. Ανανεωμένο με πρωτοποριακές και πρωτόγνωρες
θέσεις και προτάσεις για τα ελληνικά πολιτικά δεδομένα, βρίσκεταιθέσεις και προτάσεις για τα ελληνικά πολιτικά δεδομένα, βρίσκεται
καθημερινά  κοντά στον πολίτη και στα προβλήματά του. Σίγουρακαθημερινά  κοντά στον πολίτη και στα προβλήματά του. Σίγουρα
έχουμε πολλά ακόμη να κάνουμε. Με ειλικρίνεια και καθαρό λόγοέχουμε πολλά ακόμη να κάνουμε. Με ειλικρίνεια και καθαρό λόγο
απευθυνόμαστε σε όλους για συμμετοχή και γνώση, αυτό απαιτούν οιαπευθυνόμαστε σε όλους για συμμετοχή και γνώση, αυτό απαιτούν οι
νέοι καιροί.νέοι καιροί.

Βλέπετε λύση στο Κυπριακό μετά την αποχώρηση Ντενκτάς;Βλέπετε λύση στο Κυπριακό μετά την αποχώρηση Ντενκτάς;

Το ότι η Κύπρος βρίσκεται στην Ευρωπαϊκή Ένωση  είναι μια μεγάληΤο ότι η Κύπρος βρίσκεται στην Ευρωπαϊκή Ένωση  είναι μια μεγάλη
εθνική επιτυχία. Είμαστε υπερήφανοι γι΄ αυτό. Το Κυπριακό δυστυχώςεθνική επιτυχία. Είμαστε υπερήφανοι γι΄ αυτό. Το Κυπριακό δυστυχώς
δεν λύθηκε, συνεχίζει και μετά Ντενκτάς να παραμένει ένα μεγάλοδεν λύθηκε, συνεχίζει και μετά Ντενκτάς να παραμένει ένα μεγάλο
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πρόβλημα. Πιστεύω ότι θα υπάρξουν νέες πρωτοβουλίες γρήγορα πουπρόβλημα. Πιστεύω ότι θα υπάρξουν νέες πρωτοβουλίες γρήγορα που
θα το ξαναφέρουν στην επικαιρότητα και με εθνική συνεννόηση ναθα το ξαναφέρουν στην επικαιρότητα και με εθνική συνεννόηση να
βρεθεί λύση, βασισμένη με βελτιώσεις στο σχέδιο Ανάν.βρεθεί λύση, βασισμένη με βελτιώσεις στο σχέδιο Ανάν.

Σκοπεύει το ΠΑΣΟΚ να δώσει στις δημοτικές εκλογές τοΣκοπεύει το ΠΑΣΟΚ να δώσει στις δημοτικές εκλογές το
χαρακτήρα δημοψηφίσματος, ώστε να στείλουν οι πολίτεςχαρακτήρα δημοψηφίσματος, ώστε να στείλουν οι πολίτες
μήνυμα στην κυβέρνηση;μήνυμα στην κυβέρνηση;

Οι δημοτικές εκλογές θα είναι για το ΠΑΣΟΚ μια πολιτική μάχη για τηνΟι δημοτικές εκλογές θα είναι για το ΠΑΣΟΚ μια πολιτική μάχη για την
αυτοδιοίκηση και τους πολίτες. Το πώς θα εκλάβει το αποτέλεσμα ηαυτοδιοίκηση και τους πολίτες. Το πώς θα εκλάβει το αποτέλεσμα η
Κυβέρνηση είναι δικό της θέμα. Συνηθίζει ο πολίτης στις δημοτικέςΚυβέρνηση είναι δικό της θέμα. Συνηθίζει ο πολίτης στις δημοτικές
εκλογές να στέλνει μηνύματα στους κυβερνώντες. Το ΠΑΣΟΚ θα έχειεκλογές να στέλνει μηνύματα στους κυβερνώντες. Το ΠΑΣΟΚ θα έχει
τις θέσεις του,  τις προτάσεις του για την αυτοδιοίκηση. Αλλωστε μητις θέσεις του,  τις προτάσεις του για την αυτοδιοίκηση. Αλλωστε μη
ξεχνάτε ότι ήταν πάντα πρωτοπόρο σ΄ αυτό  τον τομέα. Αν υπάρχειξεχνάτε ότι ήταν πάντα πρωτοπόρο σ΄ αυτό  τον τομέα. Αν υπάρχει
σύγχρονη αυτοδιοίκηση α΄ και β΄ βαθμού οφείλεται στο ΠΑΣΟΚ καισύγχρονη αυτοδιοίκηση α΄ και β΄ βαθμού οφείλεται στο ΠΑΣΟΚ και
την κυβέρνησή του.την κυβέρνησή του.

«Ας παραδεχθούν ότι έκαναν λάθος με τον βασικό μέτοχο»«Ας παραδεχθούν ότι έκαναν λάθος με τον βασικό μέτοχο»

Ποια είναι η στάση του ΠΑΣΟΚ για την απεμπλοκή από τηΠοια είναι η στάση του ΠΑΣΟΚ για την απεμπλοκή από τη
γραφειοκρατία της Ε.Ε. στο νόμο για τον βασικό μέτοχο; Ποιεςγραφειοκρατία της Ε.Ε. στο νόμο για τον βασικό μέτοχο; Ποιες
είναι οι θέσεις σας για τη συγκέντρωση των μέσωνείναι οι θέσεις σας για τη συγκέντρωση των μέσων
ενημέρωσης;ενημέρωσης;

Από την αρχή  είχαμε τοποθετηθεί στο θέμα. Ο νόμος για το βασικόΑπό την αρχή  είχαμε τοποθετηθεί στο θέμα. Ο νόμος για το βασικό
μέτοχο δεν θα στεκόταν με τίποτα. Δυστυχώς η κυβέρνηση επέλεξεμέτοχο δεν θα στεκόταν με τίποτα. Δυστυχώς η κυβέρνηση επέλεξε
για μια ακόμη φορά να μας εκθέσει ανεπανόρθωτα. Να για μια ακόμη φορά να μας εκθέσει ανεπανόρθωτα. Να 
απολογούμαστε συνεχώς και να βρισκόμαστε υπό τη δαμόκλειο σπάθη απολογούμαστε συνεχώς και να βρισκόμαστε υπό τη δαμόκλειο σπάθη 
των κυρώσεων στην Ε.Ε.των κυρώσεων στην Ε.Ε.
Οι λεονταρισμοί του κυρίου Παυλόπουλου θα μείνουν στην Ιστορία ωςΟι λεονταρισμοί του κυρίου Παυλόπουλου θα μείνουν στην Ιστορία ως
μια τρύπα στο νερό. Τώρα μιλάνε για αναστολή και άλλα τινά.μια τρύπα στο νερό. Τώρα μιλάνε για αναστολή και άλλα τινά.
Τους είχαμε προειδοποιήσει. Δεν άκουσαν  και αναζητούν οδόΤους είχαμε προειδοποιήσει. Δεν άκουσαν  και αναζητούν οδό
διαφυγής. Ας το παραδεχθούν. Έκαναν λάθος. Δεν είναι ντροπή. Αςδιαφυγής. Ας το παραδεχθούν. Έκαναν λάθος. Δεν είναι ντροπή. Ας
έλθουν να το συζητήσουμε. Εμείς είμαστε πρόθυμοι μέσα από έναέλθουν να το συζητήσουμε. Εμείς είμαστε πρόθυμοι μέσα από ένα
ουσιαστικό διάλογο να βρεθεί λύση σύμφωνα με το σύνταγμα και τοουσιαστικό διάλογο να βρεθεί λύση σύμφωνα με το σύνταγμα και το
ευρωπαϊκό δίκαιο.ευρωπαϊκό δίκαιο.
Το πάθημα με το βασικό μέτοχο ας τους γίνει μάθημα.Το πάθημα με το βασικό μέτοχο ας τους γίνει μάθημα.
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Με τόσα ανοιχτά μέτωπα στα εθνικά θέματα, μήπως ηΜε τόσα ανοιχτά μέτωπα στα εθνικά θέματα, μήπως η
συναίνεση για εξεύρεση λύσεων είναι απαραίτητη;συναίνεση για εξεύρεση λύσεων είναι απαραίτητη;

Η συναίνεση για μας δεν αποτελεί ταμπού. Είμαστε πρόθυμοι για κάθεΗ συναίνεση για μας δεν αποτελεί ταμπού. Είμαστε πρόθυμοι για κάθε
προσπάθεια η οποία θα καταξιώνει διεθνώς τη χώρα και θα ωφελείπροσπάθεια η οποία θα καταξιώνει διεθνώς τη χώρα και θα ωφελεί
τους πολίτες.τους πολίτες.
Δεν μπορούμε όμως να συναινέσουμε στην απαξίωση και στηΔεν μπορούμε όμως να συναινέσουμε στην απαξίωση και στη
περιθωριοποίηση της χώρας που μας πηγαίνουν χρόνια πίσω.περιθωριοποίηση της χώρας που μας πηγαίνουν χρόνια πίσω.
Η πολιτική μας στάση είναι υπεύθυνη και το ίδιο απαιτούμε από τηΗ πολιτική μας στάση είναι υπεύθυνη και το ίδιο απαιτούμε από τη
Κυβέρνηση. Δυστυχώς  μέχρι σήμερα δεν έχει δώσει τέτοια  δείγματαΚυβέρνηση. Δυστυχώς  μέχρι σήμερα δεν έχει δώσει τέτοια  δείγματα
γραφής.γραφής.

« Οι λεονταρισμοί του κ. Παυλόπουλου θα μείνουν στην« Οι λεονταρισμοί του κ. Παυλόπουλου θα μείνουν στην
Ιστορία ως τρύπα στο νερό»Ιστορία ως τρύπα στο νερό»

Πηγή: http://hitiris.eu/downloads/stories/TH_archive0106_stories1379427944.pdfΠηγή: http://hitiris.eu/downloads/stories/TH_archive0106_stories1379427944.pdf

                               5 / 6                               5 / 6



TEST-config-header

Δημιουργία αρχείου: 17-09-2013 17:25Δημιουργία αρχείου: 17-09-2013 17:25

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               6 / 6                               6 / 6

http://www.tcpdf.org
http://www.tcpdf.org

